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THÔNG BÁO
Về việc đẩy mạnh triển khai Hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền 

đối với các cơ sở kinh doanh mua, bán vàng, bạc, đá quý 
trên địa bàn tỉnh Nam Định

Theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, đến ngày 15/6/2024, các doanh 
nghiệp, cửa hàng kinh doanh mua, bán vàng, bạc, đá quý nếu không thực hiện lập 
hóa đơn điện tử kết nối với cơ quan thuế sẽ bị rút, thu hồi ngay giấy phép kinh 
doanh và xử lý nghiêm theo pháp luật hiện hành. Bộ trưởng Bộ Tài chính đã có 
Công điện số 01/CĐ-BTC ngày 14/5/2024  về tăng cường các biện pháp quản lý, 
giám sát, đấu tranh phòng, chống buôn lậu, kinh doanh trái phép vàng theo chỉ 
đạo của Chính phủ.

Đến nay, đa số các cơ sở kinh doanh mua bán vàng, bạc, đá quý trên địa 
bàn tỉnh Nam Định đã phát hành sử dụng hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính 
tiền, tuy nhiên vẫn còn một số cơ sở kinh doanh chưa thực hiện theo quy định.

Cục Thuế tỉnh Nam Định đề nghị các cơ sở kinh doanh mua, bán vàng, bạc, 
đá quý trên địa bàn tỉnh chủ động liên hệ với các nhà cung cấp giải pháp hóa đơn 
điện tử để thực hiện đăng ký, phát hành và sử dụng hóa đơn điện tử khởi tạo từ 
máy tính tiền theo quy định. Trường hợp các đơn vị đã đăng ký áp dụng hóa đơn 
điện tử khởi tạo từ máy tính tiền nhưng chưa phát hành sử dụng thì phải thực hiện 
ngay. Đảm bảo 100% các cơ sở kinh doanh mua, bán vàng, bạc, đá quý trên địa 
bàn tỉnh thực hiện phát hành sử dụng hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền 
kết nối với cơ quan thuế từ ngày 15/6/2024.

Cục Thuế yêu cầu các cơ sở kinh doanh mua bán vàng, bạc, đá quý trên địa 
bàn tỉnh khi bán hàng phải thực hiện lập hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền 
đầy đủ, kịp thời và kê khai, nộp thuế theo đúng quy định của pháp luật.

Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc phát sinh đề nghị các cơ sở 
kinh doanh liên hệ với cơ quan thuế quản lý trực tiếp, các nhà cung cấp giải pháp 
hóa đơn điện tử để được hỗ trợ kịp thời.

Cục Thuế tỉnh Nam Định trân trọng thông báo./.

Nơi nhận:        
- Lãnh đạo Cục Thuế;     
- Các phòng: TTKT1,2,3, HKDCN (để thực hiện và triển 
khai đến NNT);
- Văn phòng, các phòng: KK, KTNB, CNTT, QLN, 
NVDTPC, TCCB;
- CCT các huyện, khu vực(để thực hiện và triển khai đến 
NNT);
- Các tổ chức, DN do Cục Thuế quản lý (qua email);
- Website Cục Thuế;                    
- Lưu: VT, TTHT.
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